

免费去巴厘岛 旅游试客有你没?

登录旅游试客网,移动客户都有机会



第三期旅游试客有500多位。

晚报记者 慎重/图

7月14日上午,由郑州移动公司和旅游试客网联合主办的第三期夏之旅旅游试客抽选仪式在郑州移动公司举行。在郑州市公证处工作人员的现场公证下,8个热门精彩旅游目的地,500多位移动旅游试客名单正式出炉,炎热的夏季,诱人的旅游目的地,免费旅游基金,赶快来看看自己是否已成为本期的幸运旅游试客。

晚报记者 祁京 见习记者 源铎

全球通资讯

TD终端已经达到581款

来自中国移动相关业务部门的最新统计数据显示,截至今年5月底,中国移动产品库中的TD终端款型数量已达到581款(其中包括269款手机),国内外提供TD终端的厂商已超过120家。

与TD发展之初相比,这一数据已明显提高。据了解,在2008年4月TD试商用时,由于终端产业链信心不足,国外巨头相互观望,TD终端数量仅有8款,产业发展极为乏力。

发展3年之后,TD终端终于走出低谷。最新统计数据显示,截至2011年5月底,中国移动的产品库中TD终端款数已达到581款,其中包括269款手机、130款无线座机、75款数据卡、60款上网本、14款阅读器、33款家庭网关。

在终端厂商方面,目前商用供货的芯片厂商已有T3G、联芯、展讯、Marvell、MTK、重邮信科、中兴通信等7家,65nm和40nm的芯片已进入商用;国内外提供TD终端的厂商已经超过120家,其中提供TD手机的厂商超过50家。

据悉,包括诺基亚、三星、LG、摩托罗拉、HTC、索尼爱立信、联想、宇龙、中兴、华为等在内的主流品牌均已推出TD手机,其中摩托罗拉已于6月底推出了首款双核TD智能手机。

祁京

第四期报名将开始

据介绍,郑州移动客户自愿登录旅游试客网 www.lvyoushike.com 或 wap.lvyoushike.com,就能报名参加郑州移动专属旅游试客“你旅游,我买单”活动。

报名结束后,将在公证处的公证下抽取、公布名单。被选中的客户(网站公示,短信通知),在活动规定时间内先以自费形式旅游后,凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告(见网站要求)报销旅游费用。

本期报名没被抽取的移动用户也不要灰心,郑州移动旅游试客第四期“秋叶原”正在火热征选目的地,您可以关注旅游试客网,看看有没有你想去旅游的地方,如果有请及时报名参加,下个幸运的人也许就是你。

李薛 制图

夏天免费游吸引人

旅游试客活动到目前为止已成功举办了两期,在此基础上,本期挑选了久负盛名的世界旅游胜地——巴厘岛、吴哥窟、峨眉山、千岛湖,配上应季的台儿庄运河古城、微山湖红荷湿地、淮阳太昊陵荷花节,加上参与性极强的豫西大峡谷漂流、伏牛山滑雪乐园室内滑雪,作为试客活动免费出游的目的地。

这么多诱人的景点,当然会吸引更多人参加,据介绍,从开始报名至今,有上万名郑州移动的客户踊跃报名,都想成为旅游试客。

试客归来俱开颜

刘见华是第二批旅游试客的试客代表,幸运抽到免费游览清明上河园和免费观看《东京梦华》的机会。

“郑州移动联合旅游试客网,如此给力的回馈方式让我们这些移动用户感到非常温暖,这种活动方式也非常新颖。”

刘见华说,“旅游路线设计得也很合理。既有国外、省外游,还有省内游。我是从事飞机维修工作的,当初报名时选择了距离较近的清明上河园,很幸运被抽中了。”

10086 答疑台

问:我想先免费试用一下手机视频的业务,如何进行免费体验呢?

答:用户登录“移动梦网”点击“手机视频”,在该专区中点击“免费视频任您看”,即可享受中国移动手机视频为您奉上的免费大餐。已安装客户端用户登录“手机视频客户端”,点击“免费Free”栏目,即可享受中国移动手机视频带来的精彩。

手机视频怎样使用?

问:我想知道我订购的手机视频有哪些包月业务,请问如何查询呢?

答:用户可在手机视频门户首页“MY频道”或“订购管理”页面,查询所订购的业务,并可以在此取消所订购的业务包。安装手机视频客户端的用户,可在手机视频客户端菜单“媒体库”中“我的订购”,查询所订购的业务。

问:我怎样才能获得最新版的手机视频客户端?

答:如果用户在手机视频门户下载客户端,此版本的客户端是最新版的客户端;若用户已经安装客户端,当再次登录客户端时,客户端软件会自动搜索最新版本后开始升级,用户无需再进行任何的手动操作。



三招下载手机视频

1. 发送短信TV到106580279,按提示获取视频内容进行下载、在线播放。
2. 通过手机登录移动梦网,访问手机视频,直接获取视频内容进行下载、在线播放。
3. 下载并安装手机视频客户端,使用客户端获取视频内容进行下载、在线播放。

全球通讲堂

周六,中医名家关庆维给您讲养生之道

本周六下午,中医名家、同仁堂名医馆馆长关庆维先生受郑州移动邀请来到郑州,做客“全球通VIP大讲堂”,为全球通用户送上《国医之道与健康养生》的知识盛宴。

关庆维是我国首批国家级非物质文化遗产传承人,中医名家,现任同仁堂名医馆馆长。他出身著名中医世家,幼承庭训,家学渊源,是国医泰斗关幼波的嫡传弟子。在周六的讲座中,关庆

维将以渊博的中医学识,深入浅出地讲解中医的基本理论和养生之道。

郑州全球通客户回复“ZZVIP”至系统发送PUSH短信或编辑短信“ZZVIP”发送至106583990808985,即可实现自动扣减相应积分(全球通VIP客户扣减500分,普通全球通客户扣减1000分)兑换全球通VIP讲堂健康主题——《国医之道与健康养生》二维码入场券一张。



李薛 制图

移动手机客户俱乐部之iphone俱乐部广受好评

近日,郑州移动成功运营手机客户俱乐部之iphone俱乐部,推出多项高级会员服务,在专业人员引导的智能手机趣味体验、便捷贴心的会员服务让广大移动客户流连忘返,获得众多客户的一致好评。

“郑州移动手机客户俱乐部之iPhone俱乐部是应客户的需求而成立的,主要宗旨是为广大iPhone手机客户提供专业服务,今后我们还会考虑成立其他流行手机操作系统的俱乐部,为更多的智能手机客户提供服务。”郑州移动市场部负责人说,“现在有很多客户都购买了iPhone手机,但是我们发现,不少用户对它所拥有的强大功能并不十分认知,甚至有些客户,连简单的上网、发彩信都弄不了,更有些客户只会用iPhone手机接打电话,看到别人手机上都安装了各式各样的软件,自己却怎么也学不会。”

据了解,郑州移动手机客户俱乐部之iPhone俱乐部就是专门为这些客户提供帮助的,“有难题找郑州移动iPhone俱乐部,想装软件自己又没时间学,找郑州移动iPhone俱乐部,在这里,为您提供专业服务、解决疑难问题就是我们的职责。”

iPhone俱乐部报名方式有两个,一是到郑州移动全球通品牌店二楼或郑州移动农业路营业厅iPhone专区,填写“入会资料卡”即可成为郑州移动手机客户iPhone俱乐部会员,同时已经加入该俱乐部的会员客户只需要预存100元分摊话费即可获赠《IPHONE4移动密钥“指法”破解》应用手册一本与定制的IPHONE超簿保护套一个。也可以通过拨打电话报名,电话是18838000059 18838000069。

祁京